MaOnua 2

Elcaywyn



Aoknon 4 / oeAida 21

Na avTLOTOLYLOETE T oTOLXELD TNC OTNANG A pE auTa TS oTtAANG B:

ZtAAn A 2tAn B
Aedopéva TOmo¢ Asdopevwv
1. "124" Moo X )
a. apLOuNTKOC (Xapaktnpa
5 124 PLOUNTLKOG (AQPAKTNPAG
3. "AAHOH:" 6. Ax:
. AKEpalLlo
4. WEYAH2 POHOS
5. —98.345 i ,
. Mpaypatiko
6. O Y. lipayu G
7. "KAAHMEPA ZE OAOYZ" ,
6. N\oyLKo¢
8.3+7.84

coNO UL & WN
N 2N 2NN 2N N2
< Q < O0Q R



Aoknon 5 / oeAida 21

Na avtiotolyioete kaBe Aedopevo tTng ZTNANC A pe To owoto Tumo Asedopévou tng 2tRAng B.

2TAAN A 2tiAn B
Aedopéva TOmo¢g AedopEvwv
1. 0.42 o.. AKEPOLLOG
2. "WEYAHX" B. MpayUoTLKOC
3. "X" Y. XapaKtnpog
4. -32.0 8. NoyLKoc
5. AAHOH2

U B WN R
NV
o< < ™



Aoknon 6 / oeAida 21

Na avTLOTOLYLOETE T OTOLXELOL TNG OTNANC A pE auta TN otAANC B:

ZtAAn A 2trAn B
"AAHOHX" AOYLKOC TEAEOTNC
KA petaBAnT
. o>12 aAdaplOuntikn otabepa

. aplOuoc_modlwv

Aoyikn otaBepa

I

<=

m o< g

OUYKPLTLKOC TEAEOTNC

ot. ouvlnkn

OB L S TR

VA VRV

AR~

m T




Aoknon 7 / oeAida 21

Na CUUTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TILVOKA UE TOV KATAAANAO TUTIO KOl TO TIEPLEXOUEVO TNC HETABANTAC.

EvtoAn ekxwpnon¢ | Tunoc petaAntic X | Neplexopevo petaBAntig X

X €< "AAHOHX" XAPAKTHPAZ AANHOH2
X< 11.0-13.0 [NMPAITMATIKH -2.0

X< 7>4 AOTI'KH AANHOH2
X € WEYAHZ NOTI'IKH WEYAH2

X< 4 AKEPAIA 4




2UVAPTNOELC

T_P(X)
A_T(X)
A_M(X)
HM(X)
ZYN(X)
ED(X)

AOT(X)

TETPOAYWVLKN pLla

QtOAUTN TLUN
QKEPOLO LEPOC
nuitovo
ouvnuitovo
epamTopEVN

AoyaplBpuoc Inx

E(X) ekBetkn e

TLX.

X €& —4
Y € A_T(X)

X & 3.14
Y € A_M(X)

A< 3
B & 4
[ & T_P(A2 + BA2)

X €& 45
Fx < EQ(X)

X € 30
Fx € HM(X)A2 + ZYN(X)A2

X €2
Fx € E(AOT(X))

X Y
4 | 4 -4
X Y
3.14 3 13.14] > 314
A B I
3 4 5 V32442 =425
X FX
45 1 ep(45°)
X FX
30 1 nu*(30°) + ovv*(30°) = 1
X FX
2 2 en(2)




TeAeotéol — EKPpaAoeLC

TEAEZTEOI eival ot petaPAnteg, otabepeg, ouvaptNOELC Kal aplOpol Tl Twv omoiwv yivovtal oL TPALELC.
Xpnolpomnolouvtol Kat mapevOEoeLC yia KaBopLoUO TNC TIPOTEPALOTNTALC.
EKDPAZH sival onoloodnmote cuvOUOOLOG TEAECTEWYV KOl TEAECTWV.

Te.X- ).
X <2 X €5
Y &4 Y €6
ZEX+T_P(YY) Z€2+T_P4) =2+2=4 AEX+Y/2 AE5+6/2=5+3=8
BE(X+Y)/2 B&(5+6)/2=11/2=55
MPOZOXH !!!
ApPLOTEPA TNG EKXWPNONG TIPETIEL VOL EXOUME HLa KOl LOVOo piat HeTaBANTH.
X+Y €2
Ag€La TNC ekYwpnong Sev UMOPOUE vaL EXOUE AAAN EKXWPNON.
XY €2
T..X.
Na SLaTunwoEeTe oTnNV aAyoplOukn YAwooa, KoBepior armo TG mapokatw aAyEPPLKEC TTOPOOTACELC:
ey TP 2% V) 1; 1:”2‘ (1+AOF(x) / ( E(2) +2)
2 2 E
N x+ovv'x HM(x) A 2 + ZYN(x) * 2 5 XA(1/3)/2



‘E¢odoc (epdavion) Tipwv

H £€€o60c¢ TLuwV yivetal pe Tic evtolec Epdavioe, Ektunwoe kat TPAWE, cupdwva e TOUC TTAPaKATW KAVOVEC ouvtaénc:

Endavice <pstapAnti>

oy X €1 'PAWE <¢kdpaon>
Endavioe X ny. X€1
Ba epdaviotel 1 Y& 2
TIPAWE X +Y
Ektunwos <oaplOuoc>
T.. ). EktOnwoe 2 Oa epdaviotel 3

Oa epdaviotet 2 , ,
TL.X. vuyta €< 'uépa’

FPAWE <keipevo> PAWE 'KaAn', viyta
TU.X- ’PAWE 'Tewa'

, Ba epdaviotel KaAnpepa
Oa epdaviotel Mela
Ektonwoe <Alota petafAntwv> m.X. AIABAZEA,B
ny. X<€1 MO & (A+B)/2 —_ — i
Y &2 IPAWE 'O péooc 6poc twv ', A, 'kat ', B, ' elvat: ', MO
EKTtuntwoe X, Y \ N S— L J

Ba spdaviotel 1 2 gQv T.X. 0 Xpnotng dwoel 5 kat 6, Ba epdavioTet:

) ’ : O peoog ¢ 5 6 eivat: 5.5
Endavioe <keipevo, petaBAnteg, KA> LECOG OPWV TWV S KoL 6 glval
Y. X&2

Endavioe "U", X
Ba epdaviotel U2



Noywkn ékppaon — Mivakag aAnBeiog

NOTIKH EKDPAZH sival n eékdpaon nou amotipatal w¢ AAHOHZ n WEYAH?.
Meplexel ouykpltiko teheotn N (kat) Aoywko teheotn (KAIL, H, OXI).

TT.X-
X€E5>3+1
Y&E1>2
< XHY

T..X.
X €< AAHOHZ
Y& 5<4
Z < XKAIY

NMivakac aAnOeiac

X< 5>4 X <€ ANHOHZ

Y & WEYAHZ

Z € AANHOHZ H WEYAHX Z € ANHOHZ
Y & WEYAHZ

Z € AANHOHZ KAl WEYAHZ Z € WEYAHZ

Qs 0
X Y X ko Y Xny oxw X oxtY
AANHOH2 AANHOH2 AANHOH2 AANHOH2 WEYAH2 WEYAH2
AANHOH2 WEYAH2 WEYAH2 AANHOH2 WEYAH2 AANHOH2
WEYAH2 AANHOH2 WEYAH2 AANHOH2 AANHOH2 WEYAH2
WEYAH2 WEYAH2 WEYAH2 WEYAH2 AANHOH2 AANHOH2




Noykn ékppaon / mapadeypa

[TOLEC OL TIMEC TWV TTAPaKATW eKbpacewv otav A =3, B=5katl = 1.

X< A>2KAIB<>5KAIT <=2
X€3>2KAI5<>5KAlI1<=2
X GKA)\nGr']q KAI LIJeucSr']? KAI AAnBnc¢
|
X € Weudnic KAl AAnBni¢
X €<Weudnc

Y& (A<3KAIB<=5)HOXI(A<OHA=T)
Y € (3<3KAI5<=5)HOXI(3<0H3=1)
Y &< (Weudnc KAl AAnBnc) H OXI (Weudnc H Weudnc)
Y €< Weudnc H OXI Weubnc
Y & Weudnc H AAnOnR¢
Y &< AAnON¢

Z <XHOXIY
Z <Weubnc H OXI AAnON¢
Z <Weudnc H Weubdnc
Z < Weudnc



Evotnta 1

OQewpia
Napaypadoc 1.9 / osAidec 7 — 10

ACKNOELC
8 / oeAida 22
9a,B,v, 6/ oceAida 23
10, 11 / oeAiba 23
13, 14, 15 / oeAida 24
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